

Berichtigung einiger Druckfehler.

- Seite 43, Zeile 28 von oben lies: dicht statt nicht.
 „ 51, Zeile 16 von oben lies: Rothliegende statt Rothligende.
 „ 56, Zeile 26 von oben lies: denn statt dann.
 „ 84, Zeile 7 von unten lies das Anmerkungszeichen: ²⁾ statt ¹⁾.
 „ 122, Zeile 6 von oben lies: versuchte statt versucht.
 „ 128, Zeile 3 von unten lies: Bänke statt Bänken.
 „ 142, Zeile 8 von oben lies: Slatinkabaches statt Slatinkaberges.
 „ 177, Zeile 14 von unten lies: anlangt statt anlagt.
 „ 272, Anmerkung 3, Zeile 2 von unten lies: Johnsdorf statt Johndorf
 „ 272, Anmerkung 3, Zeile 3 von unten lies: geneigteren statt geneigten.
 Die Hinneigung zur Horizontalität, von welcher für die Johnsdorfer Sande in dieser Anmerkung die Rede ist, schliesst eine gewisse Neigung dieser Sande nach Osten nicht aus. (Vergl. Verhandl. geol. R.-A. 1893, pag. 264.)
 „ 338, Zeile 24 von oben lies: Schurfschacht statt Schurfschaft.
 „ 348, Zeile 23 von oben lies: nördlich statt nördhich.
 „ 354, Zeile 17 von oben lies: folgen statt folgen.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbuch der Geologischen Bundesanstalt](#)

Jahr/Year: 1901

Band/Volume: [051](#)

Autor(en)/Author(s): Tietze Emil

Artikel/Article: [Berichtigung einiger Druckfehler. 730](#)